

北方蔬菜报



微信扫官方公众号

微信扫官方视频号

面向全国 服务三农

第881期 (总第931期) 本期16版

2024年8月
农历甲辰年七月十三
星期五

16

国内统一连续出版物号:
CN 37-0123
国内邮发代号:23-319

全国蔬菜质量标准中心推广应用平台

北方蔬菜报社出版

中国农科院蔬菜花卉研究所协办

特别策划

秋茬蔬菜定植

进入8月份,秋延迟茬口的蔬菜陆续迎来定植高峰期。幼苗定植时,定植方式的选择、蘸盘药剂的使用、以及浇水时间和水量大小对植株的长势至关重要,特别是植株前期的长势,可在很大程度上决定着中后期的产量和品质。北方蔬菜报将蔬菜定植前后的一些注意事项做了汇总,希望对即将定植的菜农有所帮助。



幼苗定植“五步法”
让苗齐株壮

4版



细节管理做到位
幼苗根好缓苗快

13版

“世界屋脊”上榛子挂果了



□北方蔬菜报记者侯庆强报道

本报讯 西藏是世界上生态环境最好的地区之一,近年来人们不断植树、种草,生态修复让西藏绿意更浓。8月3日,北方蔬菜报记者来到西藏自治区日喀则市南木林县米如村平欧榛经济林示范项目采访。“快来看,我们人工栽种的平欧榛不仅成活了,而且

结果了,这对于今后在海拔4000米的高原山上推广发展经济林,提供了很重要的参考依据。”山东省潍坊市第八批援藏工作组领队,南木林县委常委、政府常务副县长李连平激动地指给记者看。

“世界屋脊”西藏海拔4000米山上,生态环境复杂,土地贫瘠,种活树可不是件容易事。为了推动南木林县

从生态林向经济林转型的新发展,经过反复考察论证、选址,2023年4月,潍坊市第八批援藏工作组在米如村山坡上试种下引进的3000棵平欧榛树苗。由于栽种方法得当,日常管护有力,当年树苗成活很高,形成了一片示范“高原经济林”。“这片经济林达到盛果期后,每年能给村集体增收10万元。”李连平对记者说。

农资界“达人”们
农资臻选
现面向业界
招募啦
JOIN US

留下您的店名、联系方式或拨打热线电话报名

0536-5253221

北蔬农资臻选

随机探店 寻找农资店镇店之宝

你想展示店里的镇店之宝吗?
你想谈谈对行业的感想吗?
你想给更多农户介绍好农资吗?

赶快来参与农资臻选报名吧!
均可在“北蔬农资臻选”公众号或抖音号留言、私信



但行耕耘 自有好报

北方蔬菜报乡村振兴服务中心

面向全国招募加盟

助力农资零售店加速做大做强



报名热线:

152-5363-8668



微信扫码报名